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PROCÈS-VERBAL 
 

Assemblée générale du Hockey-Club Tramelan 
Auditorium du CIP, Tramelan 

28 mai 2025 19h00 
 

1. Salutations 
Le président, Frédéric Haefeli, ouvre l’Assemblée à 19h et souhaite la bienvenue aux membres 
présents. 
Le président présente la modification de l’ordre du jour (point 9 ajout, et des vérificateurs et suppléant) 
aux membres présents et le soumet aux votes. Il est accepté à l’unanimité. 
 

2. Nomination de deux scrutateurs et d’une secrétaire PV 
Sont désignés comme scrutateurs : Alexandre Fatton et Luc Berlincourt. 
La secrétaire du jour est nommée en la personne d’Aline Kessi. 
 

3. Liste des présences et excusés 
L’assemblée générale a été valablement convoquée en date du 13 mai, selon la liste des membres en 
notre possession. 
Nombre de membres convoqués :  200 
Nombre de membres présents :  57 
Nombre de membres excusés :  21 
Nombre de membres absents :  143 
 
La majorité absolue s’élève à 29 voix. 
La liste des présences est jointe au présent PV ainsi que celle des membres excusés. 
 

4. Approbation PV de l’assemblée générale du 20 juin 2024 
Le procès-verbal de l’assemblée générale 2024, consultable sur notre site internet, est accepté à 
l’unanimité. 
 

5. Présentation des rapports 

5a) Président, Frédéric Haefeli 

Chers membres, joueurs, entraîneurs et supporters, 
C’est avec une grande satisfaction – et une certaine émotion cette fois – que je vous présente mon 
rapport de la saison écoulée. Une saison que nous pourrons qualifier sans hésitation comme l’une des 
meilleures dans l’histoire du club. 
Sportivement, notre 1ère équipe a brillé en obtenant une magnifique 3e place dans le tour de 
qualification. Une performance qui nous a permis, pour la toute première fois depuis notre promotion en 
1ère ligue il y a trois ans, de décrocher notre place en play-offs. Un moment historique, que nous avons 
tous savouré comme il se doit. 
Toujours sur le plan sportif, notre équipe U15 n’est pas en reste : après avoir déjà atteint les finales la 
saison dernière, elle a cette fois franchi un cap en obtenant une promotion bien méritée. Une saison 
remarquable à tous points de vue. 
Bravo aux coachs et à toutes nos équipes – ces performances sont suffisamment rares dans notre 
histoire pour être soulignées avec la reconnaissance qu’elles méritent. Pour plus de détails, je laisserai 
nos responsables techniques vous en dire davantage. 
Sur le plan événementiel, notre club s’est engagé dans l’organisation de plusieurs manifestations 
importantes comme Traml’enFête ou encore Future Days 24 – des événements qui ont non seulement 
renforcé la visibilité et la dynamique du HCT, mais ont aussi fait rayonner notre village. 
 
D’un point de vue administratif, je tiens à relever le travail exceptionnel de la commission sponsoring. 
L’évolution positive de notre budget est la preuve concrète de l’implication et de l'efficacité de cette 
équipe. Merci à eux qui œuvrent en coulisse avec passion et rigueur. 
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Comme chaque année, je tiens à remercier toutes les personnes qui accompagnent fidèlement la vie 
du club. Des piliers discrets mais tellement essentiels à notre club. 
Un merci tout particulier à Julie, pour son rôle de lien central au sein du club. À Myriam et toute son 
équipe à la buvette du chalet, au staff des matchs, à la cabine, à la caisse, aux portes des pénalités et 
à l’équipe du bar à vin : un immense bravo et merci à vous tous. 
Et bien sûr, un grand merci à mon comité pour son efficacité, sa loyauté et son engagement constant. 
Et maintenant 2min pour parler de moi, après dix saisons en tant que président du HC Tramelan, j’ai 
décidé de manière irrévocable que la saison prochaine sera ma dernière. Oui, le président raccrochera 
les patins administratifs. Ce n’est pas une décision prise à la légère, mais je pense que le moment est 
venu pour moi de passer le flambeau. 
Ce délai d’une année nous permettra de préparer une transition en douceur et de trouver les bonnes 
personnes pour continuer à faire avancer le club dans le bon sens. Je ne vais pas m’étendre dans mon 
rapport sur ce point, j’y reviendrai plus en détail au cours de la séance. 
Merci à vous tous pour la confiance, la collaboration et la passion partagée. Le HCT, c’est une aventure 
d’équipe, de club, et c’est ce qui fait toute sa richesse. 
Sans plus attendre, je laisse la parole aux autres membres du comité pour leur rapport, et vous souhaite 
une excellente assemblée. 
 

5b) Responsables sportifs 

1re équipe, Lucien Ramseyer 
Lucien ne veut pas s’étendre dans les détails des résultats suffisamment relayés dans la presse. Pour 
la saison, des remerciements vont à l’équipe pour leur travail et leur présence aux entraînements. Dans 
l’ensemble l’équipe a passé une très bonne saison. Lucien a eu beaucoup de plaisir et espère que c’est 
réciproque. L’équipe ne changera pas beaucoup. L’équipe a terminé 3e de cette saison et il n’a pas 
manqué grand-chose pour passer plus loin dans ces playoffs. Se réjouit de la prochaine. 
 
U20, Patrick Glanzmann 
Est fier de faire partie du club de Tramelan. Les résultats au niveau des présences de chaque équipe 
est positif. Il a pour objectif de mettre en place un fil rouge pour la formation à tous les échelons pour 
l’année prochaine. Rappel que maintenant le club doit former des joueurs pour la 1re ligue et plus la 2e. 
Petit mot pour la 1re, il relève la top équipe qui travaille et qui peut sans aucun doute faire mieux qu’un 
quart de final. C’est un esprit de gagnant qu’il veut développer au sein du club et attend que toutes les 
catégories aillent dans la même direction. 
 
Moju, Nico Ducommun 
En tant que responsable du MOJU je vous fais un petit résumé de la saison de nos équipes : 

 

U9, Luc Berlincourt 

Cette saison a été rythmée par 10 tournois, une aventure ponctuée de plaisir, de progrès et de nombreux 
sourires. Avec 2 entraînements par semaine, les 10 joueurs et joueuses ont donné le meilleur d’eux-
mêmes, accueillant en cours de saison 3 nouveaux membres qui ont rapidement trouvé leur place. 
La bonne présence aux entraînements a renforcé l’esprit d’équipe et permis de belles évolutions. En 
clôture de saison, la participation à un tournoi caritatif a mis en lumière les valeurs de solidarité et de 
partage qui nous animent. 
 

U11 (U13A), Nicolas Ducommun 

Nos U13A étaient nos joueurs d’âge U11. Nous avons essayé de les surclasser pour leur 
développement et qu’ils apprennent plus rapidement à jouer sur la glace complète. Résultat mitigé au 
final au niveau des résultats car nous avons connu 12 défaites en 12 matchs. 
Mais sur glace entre le 1er et le dernier match nous avons vu une énorme évolution sur le placement 
sur la glace. Merci à Romain pour son travail. 
 

U13Top, Nicolas Ducommun 

Que dire… La saison 23/24 était faite de 8 équipes dans le groupe, 3 tours donc 21 matchs. Cette 
saison La Chaux-de-Fds n’était plus là, donc 7 équipes et certains clubs ont voté pour ne faire que 2 
tours. Résultat 12 matchs de championnat et un match toutes les 3 semaines, voire 1 par mois. 
Compliqué d’être motivés avec si peu de matchs. Nous finissons la saison avec 3 victoires et 9 défaites 
et, comme l’année passée, aucune défaite contre Sain-ti. 
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U15A, Alexandre Fatton 

Pour commencer ce rapport, je souhaite revenir sur les derniers mots que j’ai prononcé à la précédente 
assemblée générale à la suite de notre défaite en finale contre Genève-Servette. 
« L’équipe a encore faim de titre. Bien que ce ne sera pas facile, nous n’avons pas dit notre dernier 
mot » 
Une année plus tard, nous voilà la coupe en main, et de quelle manière ! En 20 matchs, nous avons 
marqués 171 goals et encaissés que 48. Une seule petite défaite et seulement après les pénaltys.  
Nos jeunes requins ont été capables de confirmer la performance de la précédente saison en proposant 
du très beau hockey, axé sur l’offensive. Nous avons vu des excellents schémas de jeu et des belles 
actions collectives. J’ai même reçu plusieurs compliments venant de l’extérieur et d’autres équipes pour 
la qualité de notre équipe. Ce qui a été notre point fort, c’est surtout le powerplay. Pour illustrer cela, 
voici la statistique de Powerplay en finale : 7 goals en powerplay sur les 11 marqué et 43.75% 
d’efficacité. 
Saison plutôt tranquille pour nos U15 qui se sont qualifiés pour la finale sans trop de problème. Celle-ci 
s’est déroulée en 2 matchs contre la Vallée-de-Joux. Au match aller, nos requins ont livré une véritable 
démonstration de hockey en s’imposant 8 à 3. Le match retour s’annonçait beaucoup plus difficile, car 
il fallait se déplacer tôt avec un match à 11h00, avec la moitié de l’équipe qui était en camp de ski toute 
la semaine. La fatigue s’est fait sentir sur la glace et le match n’était pas facile. Mais nos requins ont 
surmonté l’obstacle et se sont imposé 3 à 0 et sont donc devenu champions romands !  
Après la remise de la coupe sur la glace, la fête s’est prolongée dans les vestiaires, dans le car et au 
restaurant autour d’une pizza. Merci à tous les parents et supporters de nous avoir accompagné dans 
le car lors de cette magnifique journée et mention spéciale à Emilio Studi qui a mis le feu à la patinoire 
du Sentier. Merci également aux joueurs de la Vallée-de-Joux pour leur fairplay et leur sympathie. 
Concernant l’avenir, nous avons osé prendre la décision d’accepter la promotion en U16-Top. C’était 
un choix certes risqué, mais cela répondait à la demande de la majorité de l’équipe. Avec du travail dur 
et de la détermination, je suis convaincu que nos jeunes vont réussir à terminer à une place de 
classement honorable. Quant à moi, après 3 ans de service en U15, j’ai pris la décision de passer le 
flambeau entre de bonne main. Pour des raisons professionnelles et personnelles, il ne m’est plus 
possible d’assumer un poste de coach. Et je suis de toute façon convaincu que nos joueurs ont besoin 
d’une nouvelle tête afin de ne pas stagner.  
Merci à tous les parents, familles et amis de l’équipe pour le soutiens et l’aide précieuse. Merci à tout 
ceux qui se sont investi pour faire fonctionner cette équipe et merci également à tous mes collègues 
coachs et membre du comités et aux fonctionnaires du club pour la bonne collaboration. 
Un dernier mot pour les joueurs : Je vais suivre votre parcours de très près et resterai votre plus grand 
fan !  
 
U17, Nicolas Ducommun 

Si on regarde le classement on peut penser à une saison ratée : 7ème sur 8, et 6 victoires sur 21 

matchs. Mais si on regarde de plus près, on remarque qu’on a pu faire évoluer pas moins de 9 joueurs 

U15 cette saison avec nos U17 et je pense que peu de clubs peut avoir ce privilège. Je remercie Michael 

pour son travail. 

 

EDH, Nicolas Ducommun 

Pour moi, c’est la plus belle réussite de cette saison au HC Tramelan. Non pas par leur classement aux 

tournois auxquels ils participaient, mais pour le nombre de participants. 

En début de saison, Timothé et Nini avaient une douzaine d’enfants sur glace. Nous avons fait plusieurs 

activités durant la saison comme : les activités automnales, le Swiss Ice Hockey et le Swiss Ice Hockey 

School Trophy, qui nous ont amené beaucoup de nouveaux. 

Si tous les enfants avaient été présents en même temps, nous aurions pu avoir en fin saison jusqu’à 43 

enfants sur glace. Merci à toutes les personnes qui ont œuvré dans ces activités du club avec le succès 

que je viens de vous dire et merci aux coachs et tous ceux qui ont donné un coup de mains. 

 

Les parents, jeunes, jeunes arbitres, parents cabine sont remerciés pour avoir fait une saison complète 

et avec plaisir. 
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Powerskills, Luc Berlincourt 
Cette saison, le programme Powerskills a été une belle réussite grâce à 7 entraînements dédiés aux 
catégories U9, U11, U13Top, U15 et U17. 
Les joueurs et joueuses ont montré une bonne progression, bénéficiant de séances variées et adaptées 
à leurs besoins. La formule a fait ses preuves et sera reconduite pour la nouvelle saison, promettant 
encore de beaux progrès. 
Un grand merci à Gautier, au HCT ainsi qu’à notre sponsor, dont le soutien a été essentiel à la tenue 
de ces entraînements enrichissants. 
Un bel engagement qui augure une prochaine saison pleine de dynamisme ! 
 
GVHCT, Patrick Messerli, Président (Rapport transmis, toutefois sans représentant du GVHCT). 
Membres : après une réduction de 3, nous sommes, 34 membres (en date de ce jour) dont 20 actifs. 
Jeu : 23 matchs, 2 entrainements et 2 tournois. 
Une présence moyenne, en amélioration, de 11.2 personnes par match démontre les réellement actifs. 
Onze membres d'ailleurs sont venus plus de la moitié des rencontres. 
Le GVHCT remercie une fois encore le HCT pour les très bonnes relations entretenues. Le Président 
remercie son propre comité et les membres engagés. Salutations sportives 
 

5c) Sponsoring 

Cédric Jeannotat nous présente le travail effectué pour le sponsoring. Saison 24-25 l’évolution de ces 
10 dernières années, + 50%, année record avec 150'000.-. Il remercie Fred et toute l’équipe pour le 
travail effectué, Claude, Philippe et Séb. 
Merci aussi à Julie pour avoir donné des contacts. Message à tous les membres, si vous avez des 
contacts et des entreprises merci de nous en informer, nous les contacterons volontiers. Cette année, 
nous avons fait les maillots et il y avait des délais à tenir. C’est avec plaisir depuis 3 ans que je participe 
activement. Le challenge maintenant pour les années à venir c’est de maintenir ce montant-là. Ce n’est 
pas chose simple du point de vue économique. Les artisans sont sollicités de partout. 75.- à 10'000.- 
les montants sont à aller chercher heureusement pas forcément chaque année. Mais c’est un boulot 
énorme. Avis aux volontaires pour donner le coup de main, on est preneurs. Je remercie encore tout le 
monde le comité, les joueurs et c’est motivant de voir tous les résultats de chaque équipe et de savoir 
qu’on fait ce travail pour vous. Si on peut aller chez nos sponsors pour des travaux, ce serait top de 
jouer le jeu. 
 

5d) Manifestations, Magali Haefeli 

Mag nous présente les manifestations de la saison. D’abord Tramlenfête, ambition avec tente de 200 
m2, remerciements à la cuisine, on remet le couvert cette année. Manifestation extraordinaire avec la 
patrouille suisse l’année en collaboration avec le tennis club nous avons gérer la cantine. 
Shooting photo en collaboration avec le FC TT. Petite récolte. Swiss hockey days, en novembre. Swiss 
Ice hockey School Trofy. Nous sommes le seul club à avoir pu organiser ce tournoi précise Nico 
Ducommun. Soirée des sponsors pour les remercier avec une présentation des joueurs de la 1re par 
Lucien Ramseyer. Les sponsors ont été ravis. 
Skateathon, merci à Julie et à Olivia Neuenschwander pour l’organisation et son travail pratique d’école. 
 
N’hésitez pas à vous inscrire sur le planning de Tramlenfête on a besoin de mains. 
 

6. Comptes 2024-2025 
6.a) Présentation des comptes 
André Lienhard, responsable des finances, présente les comptes 2024-2025 
Recettes CHF 339'047.36 (CHF 361'500.- budgétées)  
Charges CHF 356'397.44 (CHF 361'500.- budgétées)  
Résultat de l’exercice :  CHF 17'350.08 de perte 
 
Le président ajoute que les charges ont été maitrisées et qu’il faut plus de recettes mais rassure 
l’assemblée, le club n’est pas en péril, il s’agit d’équilibrer pour la saison prochaine. Il remercie André 
Lienhard pour sa présentation et son excellent travail. 
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6.b) Rapport des vérificateurs 
Cindy Paroz et Fabrice Sommagio ont vérifié les comptes. André fait lecture de leur rapport qui relève 
la bonne tenue des comptes et leur exactitude. Les vérificateurs félicitent le caissier pour son travail 
impeccable et recommandent à l’assemblée d’accepter lesdits comptes. 
 

6.c) Approbation des comptes saison 2024-2025 et décharge au comité 
Le président fait voter à main levée les comptes à l’assemblée. L’assemblée les accepte à l’unanimité 
et donne décharge au comité. Le président remercie sincèrement Cindy Paroz et Fabrice Sommagio. 
 

7. Cotisation et budget 2025-2026 
7.a) Présentation du budget et des cotisations. 
André Lienhard présente les cotisations 2025-2026 et explique que le concept puck est 
momentanément stoppé, et sera retravaillé au niveau de sa gestion dans le futur, soit : 
 
École de hockey Cotisation gratuite Skateathon 
U9 CHF 180.- (frais de licence offerts) 
U12 CHF 200.- (frais de licence offerts) 
U14-Top CHF 300.- (frais de licence offerts) 
U16-Top CHF 320.- (frais de licence offerts) participation aux frais de dépl. 280.- 
U18-A CHF 350.- (frais de licence offerts) 
U21-A CHF 480.- (frais de licence offerts) 
Tramelan I CHF 580.- + CHF 101.- frais de licence 
Membre passif CHF 200.- 
 
Cotisation fratries : 2e enfant -25%, 3e -50%, les suivants gratuits. 
 
Le président présente les ventes en faveur du club : cartes, fromage, skateathon, vin, bières. 
Celui qui ne souhaite pas participer aux ventes en faveur du club peut payer un montant forfaitaire pour 
la saison. 
 
3 cartes supporters (max 4 par foyer) 
15 fondues (max 20 par foyer) 
Skateathon min par équipe : EDH 100.-, U9-U18 150.-, U21 200.- 
Vin, vente recommandée, obligatoire pour la 1re équipe 
 
André Lienhard présente le budget, qui affiche les chiffres suivants : 

Recettes CHF 336'500.- 
Charges CHF 340'500.- 
Perte projetée CHF 4'000.- 

 

7.b) Adoption du budget et des cotisations 
 
Le budget et les cotisations sont acceptés à l’unanimité. 
 

8. Admissions et démissions membres 
Effectifs membres au 28.05.2025 
 
Le club compte actuellement 190 membres + les membres bénévoles répartis comme suit : 
92 Membre actifs MOJU 
65 Membre actifs SENIORS 
5 Membre passifs 
28 Membres d’honneur 
 
32 admissions, 42 démissions. 
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La composition du comité directeur 2025-2026 est proposée comme suit : 
Président : Frédéric Haefeli 
Vice-président : Vacant 
Secrétaire : Aline Kessi 
Responsable des finances : André Lienhard 
Responsable communication : Magali Haefeli 
Responsable sponsoring : Vacant 
Responsable manifestations : Vacant 
 

9. Election et réélection du comité et des réviseurs des comptes 
Le président lance un appel aux membres qui souhaiteraient intégrer une ou l’autre commission. 
 
Le président propose à l’assemblée de voter le comité directeur en bloc. 
Le comité, tel que proposé, est élu à l’unanimité par des applaudissements. 
 
Le président rajoute qu’il a pris la décision d’arrêter à la fin de la saison et souhaite transmettre et 
assurer la continuité du club. Il informe que Mag arrête également. Aline restera. 
André dit qu’après 8 ans il souhaite également remettre son poste, car il n’a plus la motivation 
nécessaire. Myriam ne s’occupera plus du chalet non plus. Le président rassure que la commission 
sponsoring ne bouge pas. Et qu’il souhaite qu’une équipe s’engage pour 3-4 ans. 
 
Le président propose deux réviseurs, Cindy Paroz et Stéphane Grossenbacher. Ils sont élus à 
l’unanimité et avec des applaudissements. 
 

10. Honorariat 
Texte de Magali Haefeli 
"Le hockey m'a sauvé la vie." 
C’est avec cette phrase qu’il nous avait expliqué le pourquoi de son engagement pour le HC Tramelan, 
quand nous l’avions rejoint au comité, où il siégeait déjà, il y a maintenant une dizaine d’année. 
Parce que pour lui — et pour beaucoup d’entre nous ici — le sport, ce n’est pas juste un loisir. C’est un 
point d’ancrage. Rigueur, Effort, Persévérance. Et le sport d’équipe, c’est encore plus que ça : c’est 
l’amitié, la solidarité, la confiance. Ce sentiment fort qu’ensemble, on est plus grands que seuls. On 
n’est jamais seul dans un vestiaire.  
Pour tout le monde ici, il est un pur produit maison comme on les aime. Du vrai, du local, du solide. Il a 
fait toutes ses classes en orange et noir, grimpant les échelons jusqu’à intégrer la première équipe en 
2ème ligue. Mais là où d’autres raccrochent les patins et s’éloignent, lui, il est resté. Toujours dans les 
parages, toujours une main tendue, toujours une idée en réserve — souvent fameuse d’ailleurs. 
Hors glace, il a d’abord pris en charge le sponsoring. Puis, naturellement, il s’est retrouvé un peu partout 
dans les commissions : manifestation - à la tête de la foire l’année passée-, ou encore derrière 
l’inoubliable raclette sur glace, et j’en passe. Il a aussi été une pièce maîtresse de la commission 
technique, durant son mandat de vice-président. 
Travailler avec lui, c’est comme patiner sur la glace après la rolba : ça glisse tout seul. Pas de conflits, 
pas d’égo, pas de bruits, pas de stress. Juste de l’engagement, de la constance, de la bienveillance. Le 
gars posé qui ne cherche pas la lumière mais qui éclaire les autres. Il ne fait pas de vagues, mais il fait 
avancer le bateau. De ceux qu’on aime avoir dans une équipe j’imagine, dans un comité je confirme.  
Et puis, voilà. Il quitte le comité et nous annonce son idée la plus folle, plus engagée : il reprend les 
rênes du tout nouveau restaurant de la patinoire.  
Oui les amis, le fameux bar des sports dont on n’osait plus rêver ! Un resto ouvert à l’année, une 
terrasse, des écrans, de la bonne humeur et surtout une vraie âme de hockeyeur dans la place. Le 
TIME OUT, comme le resto s’appellera désormais, s’annonce comme le nouveau QG des supporters 
du HCT. Un lieu pour vibrer, fêter, débriefer, refaire le match — et même les jours sans match, on le 
sait, on y sera. Il a rendu ça possible, encore une fois là où on ne l’attendait pas. 
Pour son engagement indéfectible, son esprit d’équipe, son amitié fidèle, ses idées toujours justes (et 
souvent brillantes), sa loyauté et surtout, pour l’humain qu’il est, ce soir, le comité est fier, ému et 
heureux de remettre le titre de membre d’honneur du Hockey Club Tramelan à : Sébastien Grianti 
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11. Divers et imprévus 
 
Heads coachs 2025-2026 
Le président présente les coaches pour la saison à venir comme suit : 
 
École de hockey Cédric Niederhauser, Timothé Tuffet, Cyril Beutler 
U9-U12 Enzo Staudenmann (U9), Pierre Merle (U12) 
U14-A en cours 
U14-Top en cours 
U16-Top Romain Staudenmann, ass. Florian Hunziker 
U18-A Luc Berlincourt 
U21-A Denis Kochetkov 
Golies Moritz Pfäffli 
Tramelan I Lucien Ramseyer, ass. Moritz Pfäffli 
 
Préparation physique au MOJU, Kevin Vallat 
 
Alexandre Fatton informe que nous cherchons encore des assistants. Si des joueurs ou parents 
souhaite s’investir, ils seront les bienvenus. 
 
Remerciements 
Pour ses 25 ans au HCT, Nicolas Ducommun, Merci pour ton investissement durant toutes ses saisons. 
Merci également à Mika Ducommun et à Gabriel Danz. 
 
Un grand merci au staff et à toutes les personnes qui se sont investies durant toute la saison. 
 
Contingent 1ère équipe 2025-2026 
Lucien informe que Moritz Pfäffli a été retenu, aujourd’hui, en tant que délégué à l’Assemblée de la ligue 
à Olten. Présente les statistiques buts reçus, marqués depuis trois. 24-25 est la meilleure année et 
valorise la progression de saison en saison. 
 
Staff 1re équipe 
Head Coach Lucien Ramseyer 
Coach ass. Moritz Pfäffli 
Resp. Sportif Patrick Glanzmann 
Préparateur phys. Quentin Delémont 
Cheffe mat. Martine Mast (également 1er secours, massage sportifs) 
Massages/taping Michel Kipfer 
Massages Delphine Ducommun 
 
Départs : Beglieri, Moser, Hagen et Thomet 
 
Gardiens : Robin Terrier, Thibaud Sauthier 
Attaquants : Laris Marbot, Thimoté Tuffet, Kevin Kaufmann, Tom Kessi, Cédric Niederhauser, Jonas 
Brossard, Denis Kochetkov, Maverick Stolz, Jordan Kessi N, Thibault Henry N, Ludovic Greppin N, 
Arthur Baudin 
Défenseurs : Yann Kohler, Jonathan Wyss, Yohan Wahli, Gaëtan Forster, Alex Bieri, Evan Fluri N, 
Reber Joel N, Daniel Leiser N 
 
Léo Bartlomé, contrat de formation 
Ben Haefeli, licence B 
 
L’objectif de cette équipe est de participer aux playoffs et de confirmer les excellents résultats obtenus 
durant la saison régulière 2024-2025. Lucien demande du travail, de l’engagement, de la concentration, 
de la détermination, de la passion et du plaisir => ONE TEAM ONE MISSION ! 
 
Lucien remercie le comité pour la confiance et hop HCT 
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Mouvement de soutien 
Claude Landry présente les cartes de soutien. Actuellement il y a une soixantaine de membres. Ces 
cartes de soutien offrent de nombreux avantages lors des matches et autres événements organisés par 
le HCT. Le président rajoute qu’une sortie a été réalisée avec le mouvement de soutien pour aller 
regarder la 1re équipe à l’extérieur, cette année, à la Vallée de Joux. 
 
Action VINS 
Le président nous présente les vins. De nouveaux vins seront disponibles courant de la saison. 
 
Agenda 
Magali Haefeli présente les différentes manifestations à l’agenda de la nouvelle saison : 
 
13-15.06.2025 Foire de Tramelan 
05.09.25 Photoshooting (en collaboration avec le Timeout) 
02.11.25 Swiss Hockey Days 
Novembre Swiss ice hockey School Trophy 
07-09.11.25 Comptoir de Tramelan 
23.01.26 Skateathon (en collaboration avec le CPT) 
Février 26 Match, projet de matchs d’exhibition durant la pause des JO 
28.05.26 Assemblée générale 
 
 
Il est 20h45 lorsque le président clôt l’assemblée générale avec les remerciements d’usage à tous les 
membres. Bel été et excellente saison 2025-2026. 
 
Tramelan, le 28 mai 2025 
 
 
 Le président :  La secrétaire PV :  
 
 
 
 Frédéric Haefeli Aline Kessi 
 
 


